

## Najuzbudljiviji jesenski filmski hitovi SU...

*S odlaskom ljetnih dana vjerojatno ćete s većim žarom pohrliti u zamračene kino-dvorane. A tamo vas čeka doista prava paleta filmskih noviteta - romantične komedije, fantastične drame, trileri, akcijske avanture... Nas najviše zanimaju „Drvo života“ s Bradom Pittom i Seanom Pennom te „Ponoć u Parizu“ s Owenom Wilsonom i Rachel McAdams. Vi birajte po svome i uživajte u čarima novih jesenskih filmova!*

### **U tuđoj koži**

Komedija u kojoj glavne uloge tumače Jason Bateman, Ryan Reynolds i Olivia Wilde. O čemu se radi? Mitch i Dave su od djetinjstva najbolji prijatelji. Dave je prezaposleni odvjetnik, pravi obiteljski čovjek i otac troje djece, dok Mitch još uvijek živi dječjački neodgovorno bez obaveza. Za njega, Dave ima sve - suprugu, djecu koja ga obožavaju i odlično plaćen posao. Međutim, Dave bi dao sve za malo mira i život bez stresa kakvog vodi Mitch. Nakon jednog izlaska i pijanke, momci se sljedeće jutro bude svaki u tuđoj koži i otkrivaju da priželjkivani život onog drugog nije baš onakav kakvog su zamišljali. Pogledajte od 01. rujna.

### **Drvo života**

U izvanrednoj drami „Drvo života“ glavne uloge tumače Brad Pitt, Sean Penn i Jessica Chastain. Film je himna životu, koja otkriva odgovore na pitanja koja proganjaju čovjeka, kroz kaleidoskop intimnog i kozmičkog, od sirovih emocija tekstaške obitelji do divljih i beskonačnih rubova prostora i vremena, od dječaka koji gubi nevinost do čovjeka koji spoznaje strahopoštovanje, čuđenje i transcendenciju. Pogledajte od 01. rujna.

### **Ta luda ljubav**

Cal Weaver živi svoj san - ima dobar posao, lijepu kuću, odličnu djecu i brak sa svojom srednjoškolskom ljubavi. Ali, kad sazna da ga supruga vara i želi razvod, njegov „savršen“ život brzo se raspada. Što je još gore, u današnjem svijetu samaca, Cal koji na spojeve nije izlazio zadnjih nekoliko desetljeća, ispada potpuno neprilagođen. Nesretnog Cala za svog šticećenika uzima Jakov Palmer, frajer koji poznaje igru. Upoznaje ga s brojnim mogućnostima koje se nude: žene željne flerta, muška opijanja

i osjećaj za stil kojeg nude mladenački dućani. Unatoč potpunoj promjeni životnog stila i novim osvajanjima, jednu stvar Cal ne može promijeniti - svoje srce, koje ga vodi natrag do mjesta gdje je sve počelo. Komedija u kojoj glavne uloge tumače Steve Carell, Ryan Gosling i Julianne Moore. Pogledajte od 08. rujna.

### **Ponoć u Parizu**

Romantična komedija o obitelji koja putuje u glavni francuski grad zbog posla. Društvo uključuje i mladi, tek zaručeni par koji je prisiljen suočiti se s iluzijom kako je život drugačiji od njihovoga zapravo bolji. U glavnim ulogama su Owen Wilson, Rachel McAdams, Kathy Bates, Adrian Brody i prva dama Francuske Carla Bruni Sarkozy, a režiju potpisuje maestralni Woody Allen. Pogledajte od 15. rujna.

### **Veza bez obaveza**

Komedija o biznismenki koja je lovac na talente te zapošljava novog urednika magazina s kojim se upušta u seksualnu vezu. Bez ikakvih obaveza, na početku se čini da njihovo „partnerstvo“ zbilja funkcionira, ali samo do onog trenutka kad on shvati da je zapravo zaljubljen u svoju novu kolegicu koja je oko bacila na drugog partnera... Film je režirao Will Gluck, a glume Justin Timberlake, Mila Kunis, Woody Harrelson, Emma Stone, Richard Jenkins i Patricia Clarkson. Pogledajte od 22. rujna.

### **Zaraza**

Redatelj Steven Soderbergh donosi film koji prati širenje smrtonosnog virusa koji ubija ljude u svega nekoliko dana i prenosi se zrakom. Dok se epidemija širi i prerasta u pandemiju, Svjetska zdravstvena organizacija pokušava pronaći lijek i obuzdati paniku koja se počela širiti brže od samog virusa. U isto vrijeme, obični ljudi bore se za opstanak u društvu koje se raspada. U glavnim ulogama: Marion Cotillard, Matt Damon, Jude Law, Gwyneth Paltrow, Kate Winslet. Pogledajte od 29. rujna.

### **Colombiana**

Devetogodišnja Cataleya svjedoči ubojstvu svojih roditelja. Sama jedva uspijeva izbjeći masakr i bježi u Ameriku kod ujaka Emilia, gangstera. Petnaest godina kasnije, za Emilia radi kao ubojica. Njena posjetnica - orhideja na prsima žrtava - poruka je ubojici njenih roditelja. Cataleya je odlučna provesti svoju osvetu do kraja, makar to značilo gubitak svega do čega joj je stalo. Radnja se događa 1992. u Kolumbiji. Akcijski film, glume: Zoe Saldana, Michael Vartan, Callum Blue, redatelj Olivier Megaton. Pogledajte od 06. listopada.

### **Footloose**

Vjerni remake legendarnog klasika, slavnog mjuzikla, iz 1984. u kojem se gradski

tinejdžer Ren seli u malo mjesto gdje su popularna glazba i plesanje zabranjeni. Ren se pokušava uklopiti, ali kad se počne viđati s kćerkom propovjednika i organizirati maturalni ples, počinje shvaćati da se iza zabrane plesa krije više nego što je mislio. Redatelj je Craig Brewer. Pogledajte od 13. listopada.